

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 棒球 來源 民生報 日期 7.7.206 版面 三版

人驚鳴一宏俊吳 器武密秘棒職本日

棒 佳奇質資星新裔華
葩奇壇棒睹爭探球



吳俊宏小檔案
 灣台：身出一九一：材身二十二：齡年
 A：型血
 樂音、魚釣：趣興
 子見吳母、（易貿）賢志吳父：族家
 康公藤工隊武西、豐野大隊島廣：標目
 市濱橫：地住居

【本報東京訊】去年年底在一次偶然的宴會中，被中央聯盟大洋隊監督古葉竹識發現，而戲劇性地加入大洋隊的華裔投手吳俊宏，目前正在積極苦練之中。

在古葉監督眼中，他是一塊尚未經過琢磨的璞玉，雖然出身於準硬式棒球，而且接觸棒球的時間不長，但是他優異的資質卻是近年來所罕見。

他身高一九一公分、體重八十三公斤，左投左打，身體柔軟度極佳。在法政大學三年級時，才憑著對棒球的興趣和高中時代少許軟式棒球的根基，加入學校的準硬式棒球隊。沒想到卻一鳴驚人，在短短兩年之中，創下了十一勝一敗、總防禦率一·一二的優秀成績，在對棒球名門明治大學時，更曾經勇奪十九次三振。雖怪古葉監督如獲至寶，將他視為未來的祕密武器。

另一方面，中央聯盟其他各球隊對這位棒球奇葩也極感好奇，紛派密探觀察他的實力。廣島隊投手教練看完之後即曾表示：「他手腕的運用非常完美，單以直球而言，比起目前任何一位頂尖投手都毫不遜色，假以時日必成大器。」

目前，古葉監除了加強他直球的速度和變化球的技巧外，同時施以嚴格的體能訓練。不久的將來，他必能成為一顆耀眼的新棒球之星。